

# **ЗАКОН СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

## **О внесении изменений в статьи 18 и 29-1 Областного закона «Об Уставном Суде Свердловской области»**

Принят Законодательным Собранием  
Свердловской области

15 июня 2016 года

### **Статья 1**

Внести в статьи 18 и 29-1 Областного закона от 6 мая 1997 года № 29-ОЗ «Об Уставном Суде Свердловской области» («Областная газета», 1997, 13 мая, № 69) с изменениями, внесенными Областными законами от 22 декабря 1997 года № 79-ОЗ, от 19 ноября 1998 года № 36-ОЗ, от 10 марта 1999 года № 3-ОЗ и Законами Свердловской области от 22 февраля 2002 года № 12-ОЗ, от 14 июня 2005 года № 47-ОЗ, от 24 апреля 2009 года № 28-ОЗ, от 10 июня 2010 года № 31-ОЗ, от 9 ноября 2011 года № 103-ОЗ, от 29 октября 2013 года № 110-ОЗ, от 6 февраля 2014 года № 3-ОЗ, от 6 июня 2014 года № 47-ОЗ, от 20 марта 2015 года № 26-ОЗ, от 20 июля 2015 года № 69-ОЗ и от 21 декабря 2015 года № 155-ОЗ, следующие изменения:

1) пункт 1 статьи 18 после части первой дополнить частями следующего содержания:

«Любой гражданин, соответствующий требованиям к кандидату на должность судьи Уставного Суда, вправе сдать квалификационный экзамен на должность судьи Уставного Суда, обратившись для этого в экзаменационную комиссию Свердловской области по приему квалификационного экзамена на должность судьи с заявлением о сдаче квалификационного экзамена. Помимо указанного заявления в эту экзаменационную комиссию представляются документы, указанные в федеральном законе.

Квалификационный экзамен на должность судьи Уставного Суда сдают граждане, не являющиеся судьями, и судьи, пребывающие в отставке более трех лет подряд, за исключением граждан, указанных в федеральном законе.

Квалификационный экзамен на должность судьи Уставного Суда проводится, а оценка знаний кандидата на должность судьи Уставного Суда определяется в порядке, установленном в соответствии с федеральным законом. Уставный Суд подготавливает предложения по содержанию экзаменационных билетов для кандидатов на должность судьи Уставного Суда и направляет их в экзаменационную комиссию Свердловской области по приему квалификационного экзамена на должность судьи. Экзаменационные билеты для кандидатов на должность судьи Уставного Суда составляются в таком же порядке, в котором составляются экзаменационные билеты для кандидатов на должности судей федеральных судов.»;

2) часть вторую пункта 2 статьи 18 после слов «Кандидат на должность судьи Уставного Суда» дополнить словами «после сдачи квалификационного экзамена на должность судьи Уставного Суда и проведения конкурса по отбору кандидатов на должность судьи Уставного Суда, в результате которого указанный кандидат отобран на должность судьи Уставного Суда.»;

3) часть вторую пункта 3 статьи 18 дополнить подпунктом 1-1 следующего содержания:

«1-1) сведения о результатах квалификационного экзамена (за исключением случая, если кандидатом на должность судьи Уставного Суда является судья или судья, пребывающий в отставке не более трех лет подряд, или иной гражданин, который в соответствии с федеральным законом не сдает квалификационный экзамен на должность судьи Уставного Суда);»;

4) пункт 2 статьи 29-1 после части первой дополнить частями следующего содержания:

«В случае, если председатель Уставного Суда обнаружил, что в представленных им сведениях, указанных в пункте 1 настоящей статьи, не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, он вправе представить Губернатору Свердловской области уточненные сведения до 31 мая года, следующего за отчетным. В случае, если иной судья Уставного Суда обнаружил, что в представленных им сведениях, указанных в пункте 1 настоящей статьи, не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, он вправе представить председателю Уставного Суда уточненные сведения до 31 мая года, следующего за отчетным.

В случае непредставления по объективным причинам судьей Уставного Суда сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сведений о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке, указанной в части второй пункта 1 настоящей статьи, и (или) сведений об источниках получения средств, за счет которых совершены такие сделки, данный

факт подлежит рассмотрению в порядке, установленном нормативным правовым актом Губернатора Свердловской области.».

**Статья 2**

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор Свердловской области

Е.В.Куйвашев

г. Екатеринбург  
20 июня 2016 года  
№ 68-ОЗ